11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.05.2020 11:50:16

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.05.2020 09:36:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305415/answer/305428




3mpaBCcTByHTe. PEKOMEHYI0 0YHO ITOKa3aThCsl YPOJIOTY [IJIT OCMOTpa U OILeHKH XapaKTepa
U3MEHEHUH, Tpu HeoOXOOUMOCTH Bpay caenaTh Y3U momoBoro 4ieHa, OMpeneuT IPUIUHY U JacT
PEKOMEH[aLKH 10 JIEUeHHIO.



